
                                   Apel public pentru completarea Consiliului Copiilor Deveni 
 

Dragi copii și adolescenți, 

 

Din 2024, vocea voastră are un loc oficial la masa deciziilor prin Consiliul Copiilor Deveni. 

În acest timp, am lucrat împreună pentru a face din orașul nostru un loc mai bun, mai deschis, mai 

incluziv. Însă, pe măsură ce timpul a trecut, mulți dintre membrii consiliului au împlinit vârsta de 

18 ani devenind neeligibili pentru o astfel de poziție, lăsând astfel locuri vacante pentru o nouă 

generație de lideri, o generație din care, cu siguranță, faci și tu parte. 

 

Astfel, Primăria Municipiului Deva, alături de Reprezentanța UNICEF în România, 

lansează un apel pentru completarea Consiliului Copiilor Deveni. Căutăm copii cu vârste între 11 

și 17 ani (neîmpliniți), dornici să preia ștafeta și să facă auzită vocea tuturor tinerilor din 

comunitatea noastră. 

 
De ce să te implici? 

 

Municipiul Deva este ferm angajat în procesul de a deveni o Localitate Prietenă a Copiilor. 

Acest lucru înseamnă că tu ești în centrul atenției noastre, drepturile tale sunt respectate, iar nevoile 

tale se regăsesc în deciziile administrației locale. Dar această viziune nu poate fi completă fără 

implicarea voastră directă! 

 

Pe cine căutăm? 

 

Consiliul este format dintr-un grup de 20 de copii și adolescenți. Ne dorim ca acest grup să 

fie reprezentativ pentru întreaga comunitate. Căutăm copii: 

 

Cu vârste între 11 și 17 ani (neîmpliniți); 

 

Din cartiere, sate aparținătoare sau localități limitrofe și zone diferite ale orașului care studiază în 

Deva; 

 

De etnii diverse și cu experiențe de viață variate; 

 

Creativi, implicați și conectați cu alți tineri din școlile sau comunitățile lor. 

 

Vom pune un accent deosebit pe incluziune și pe echilibrul de gen, astfel încât fiecare voce să fie 

reprezentată corect. 

 

Cum poți aplica? 

 

Dacă vrei să contribui activ la schimbarea comunității tale și să aduci drepturile copiilor pe agenda 

publică, te invităm să te înscrii! 

 

Descarcă și completează formularul de înscriere (disponibil mai jos). 

 



Acordul părintelui: Părintele sau tutorele legal este rugat să completeze Declarația de 

consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal. 

 

Depunere: Formularele și declarațiile semnate pot fi depuse până la data de 27 februarie 

2026: 

 

La secretariatele unităților de învățământ din Deva; 

 

La sediul Primăriei Municipiului Deva (punctul de Informații de la intrare). 

 

 

Vino în Consiliul Copiilor Deveni! Este rândul tău să fii vocea generației tale! 


